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Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért előrehaladásáról. 
 

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÚJ KÖZPONTI BETEGELLÚJ KÖZPONTI BETEGELLÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLETÁTÓ ÉPÜLETÁTÓ ÉPÜLETÁTÓ ÉPÜLET    
 
Az új központi betegellátó épület esetében érdemi és látványos előrelépés történt az elmúlt hetekben: a 
pinceszint és a földszinti vasbeton szerkezet teljesen elkészült, és már a föld feletti szerkezet épül. A 
Kivitelező jelenleg az ötemeletes épület első emeletének függőleges falait, pilléreit és vízszintes 
födémszerkezetét építi.  

 

ÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓ    
 
Az új épületet a meglévő klinikai épületekkel összekötő folyosó 
lábazatainak és az egyes épületekhez becsatlakozó tornyok 
építése augusztusban kezdődött meg. A kivitelezés a folyosó 
egyes szakaszain időben párhuzamosan, eltérő készültségi 
fokkal zajlik: 
 
Az egyes klinikáknál található tornyok (Fül-Orr-Gégészeti Klinika 
- "A" torony, Sebészeti Klinika – „B” torony, Belgyógyászati 
Klinika – „C” torony) szigetelése és alapozása jellemzően 
elkészült, és novemberben várhatóan mindenhol megkezdődik a 
szerkezet építése is. 
 
A folyosó további lábait a Kivitelező először a Külső Klinikai Tömb 
nyugati, Szigony utca felé eső oldalán építi meg, és várhatóan 
november végén kezd neki a másik, Urológiai Klinika és 
Belgyógyászati Klinika felé eső részen.  
 
 



 
 

Semmelweis Egyetem - Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet 
Cím: 1083 Budapest, Tömő u. 25-29. I/131. 
E-mail: info@koranyiprojekt.hu 
www.koranyiprojekt.hu 

 

 

A A A A II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉII. SZ. SZÜLÉSZETI ÉII. SZ. SZÜLÉSZETI ÉII. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐS NŐS NŐS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA GYÓGYÁSZATI KLINIKA GYÓGYÁSZATI KLINIKA GYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS ÉS ÉS ÉS A A A A RADIOLÓGIAI KLINIKA RADIOLÓGIAI KLINIKA RADIOLÓGIAI KLINIKA RADIOLÓGIAI KLINIKA 
ÉPÜLETÉNEK ÉPÜLETÉNEK ÉPÜLETÉNEK ÉPÜLETÉNEK ÁTALAKÍTÁSAÁTALAKÍTÁSAÁTALAKÍTÁSAÁTALAKÍTÁSA    

 
A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika régi, meglévő épületének 
valamennyi szárnyában párhuzamosan folyik kivitelezési munka:  
 
• A klinikai épület X-es kapu felőli oldalán (A3-as 

épületszárny) a leglátványosabb az előrehaladás: 
itt az új homlokzati nyílászárók beépítése már a 
végéhez közeledik. Ezzel egy időben a Kivitelező az 
épületszárny belsejében is folyamatosan dolgozik, 
a szerkezeti javítások, gipszkartonozás után 
hamarosan a burkolási munkák és a 
szerelvényezés következnek.  

 
• A radiológiai (A1-es) szárnyban a nyílászárók 

cseréje már elkezdődött, bár a többi szárnyhoz 
képest hátrébb tart. Az épület belsejében jelenleg 
a III. és IV. emelet érintett kivitelezési 
munkálatokkal. Az előrehaladás e tekintetben a 
többi szárnyhoz hasonló: a szerkezeti javítások és 
az új gipszkarton falak jellemzően már 
elkészültek, a kivitelezés következő szakaszát itt is 
a burkolás és a szerelvények beépítése jelenti. 

 
• A klinikai épület középső részének új épület felé 

eső területén (A4-es épületszárny) a nyílászárók 
cseréje még nem kezdődött meg, a belső 
szerkezetépítési és kőműves munkálatokat kellett 
ezt megelőzően befejezni. A középső (A2-es) 
épületrész másik, Üllői úttal párhuzamos részén a 
bontások jelentős része megtörtént, a Kivitelező 
mind a külső homlokzaton, mind a belső udvar felé 
eső oldalon az új nyílászárók beépítését végzi jelen 
pillanatban. 

 
A régi épület esetében a nyílászárók cseréje mellett a kivitelezés fontos és látványos eleme az új 
előcsarnok megépítése, valamint a teljes homlokzat felújítása is. Előbbi esetében már áll az új főbejárat 
külső kerete, és most készül az egyedi acélszerkezet, míg utóbbi esetében az új homlokzat 
kialakításának előkészítő szakaszaként jelenleg külső vakolást és falszerkezeti javításokat végez a 
Kivitelező, ezután következik a hőszigetelés, majd az új homlokzat burkolatának készítése.  
 
A kivitelezés ütemes előrehaladásának köszönhetően az európai uniós támogatás folyamatos lehívása 
biztosított: a folyamatban lévő kifizetéseket is figyelembe véve az Egyetem a megítélt 8,11 milliárd 
forintos támogatás több mint felére, közel 4,5 milliárd forint összegre nyújtott már be kifizetési igényt. 
 
A mindenkor aktuális helyzetről további felvilágosítást kaphatnak a www.koranyiprojekt.hu honlapon 
vagy az info@koranyiprojekt.hu email címen. 
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